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Istarski župan Boris Miletić, u sjedištu Istarske županije u Puli, potpisao je ugovore s

predstavnicama Sigurne kuće Istra, Dnevnog centra za rehabilitaciju Veruda - Pula i Društva

Crvenog križa Istarske županije, ukupne vrijednosti gotovo 500.000 eura, čime se nastavljaju

kontinuirana ulaganja Županije u sustav socijalne skrbi. Istarska županija time još jednom

potvrđuje svoju opredijeljenost za razvoj dostupnih i kvalitetnih usluga namijenjenih najranjivijim

skupinama društva.

U ime Istarske županije svečanom potpisivanju prisustvovale su i zamjenica župana Gordana

Antić, dr. med. te pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb Davorka Maras-

Tkačuk, zatim predstavnice korisnika, voditeljica Sigurne kuće Istra Jadranka Černjul,

ravnateljica Dnevnog centra za rehabilitaciju Veruda – Pula Loretta Morosin i ravnateljica

Društva Crvenog križa Istarske županije Sandra Stipanov, koje su ujedno i potpisale ugovore.

„Veliko mi je zadovoljstvo potpisati ove ugovore kojima nastavljamo snažno ulagati u socijalnu

skrb i pružati podršku onima kojima je najpotrebnija. Nedavno smo već dodijelili sredstva

zdravstvenim ustanovama, domovima za starije osobe, kao i programima gradova, općina i

organizacija civilnog društva usmjerenima na unapređenje kvalitete života starijih osoba. Time

jasno potvrđujemo da su zdravstvo i socijalna skrb, uz obrazovanje i sport, u samom vrhu

prioriteta Istarske županije i u narednom razdoblju“, rekao je župan Miletić posebno istaknuvši

važnost sustavne podrške ženama žrtvama nasilja.

„Istarska županija prepoznaje značaj rada Sigurne kuće Istra te kontinuirano podupire njezine

programe kako bi se osigurala pravovremena, stručna i sigurna pomoć ženama i djeci u

najtežim životnim situacijama. Jednako tako, ulaganja u Dnevni centar za rehabilitaciju Veruda -

Pula imaju dugoročan značaj na području cijele županije. U tijeku je izgradnja nove zgrade na

novoj lokaciji u pulskom naselju Šijana, čime ćemo dodatno unaprijediti uvjete rada i kvalitetu

usluga za djecu, mlade i odrasle osobe s teškoćama u razvoju i invaliditetom“, dodao je župan

Miletić te dodao kako Istarska županija, unatoč tome što nema vlasnički udio, sufinancira

izgradnju s 30 postotnim iznosom investicije čija je procijenjena vrijednost oko šest milijuna

eura.

Nadovezavši se na riječi župana, njegova zamjenica Gordana Antić također je istaknula važnost

sustavnog pristupa razvoju socijalnih usluga.

„Kontinuiranim ulaganjima u programe socijalne skrbi nastojimo osigurati dostupnost usluga

svim građanima, osobito onima koji su u povećanom riziku. Poseban naglasak stavljamo na

razvoj izvaninstitucionalnih oblika skrbi, jačanje stručnih kapaciteta te povezivanje institucija i

organizacija civilnog društva, kako bismo korisnicima osigurali pravovremenu i kvalitetnu

podršku“, naglasila je zamjenica Antić.

U okviru programa „Pomoć ženama žrtvama obiteljskog nasilja“, za koji je osigurano

40.000 eura, Sigurna kuća Istra pruža sveobuhvatnu i dugoročnu podršku ženama i njihovoj

djeci kroz smještaj u skloništima, savjetodavnu pomoć, SOS liniju te psihosocijalnu, pravnu i

materijalnu podršku. Program uključuje i preventivne aktivnosti usmjerene na edukaciju mladih i

senzibilizaciju javnosti, a godišnje obuhvaća oko 80 korisnica savjetovališta te više desetaka

osoba kroz smještaj u skloništu.
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Za sufinanciranje redovne djelatnosti Dnevnog centra za rehabilitaciju Veruda - Pula

Istarska županija osigurala je 174.000 eura. Riječ je o ustanovi koja pruža rehabilitacijske,

edukacijsko-razvojne i psihosocijalne usluge djeci, mladima i odraslim osobama s teškoćama u

razvoju i invaliditetom. Programi uključuju ranu intervenciju, terapijske i edukacijske postupke te

podršku obiteljima, s ciljem pravovremenog prepoznavanja teškoća i poticanja pune socijalne

uključenosti korisnika.

Za sufinanciranje redovne djelatnosti Društva Crvenog križa Istarske županije Županija je

izdvojila 280.000 eura. Tim se sredstvima osigurava provedba niza aktivnosti, uključujući

razvoj volonterstva, rad s mladima, edukacije iz prve pomoći, dobrovoljno darivanje krvi te

pripremu i djelovanje u kriznim situacijama. Također, kroz rad ove organizacije jača se suradnja

na lokalnoj, nacionalnoj i međunarodnoj razini te doprinosi rješavanju ključnih javnozdravstvenih

prioriteta.

U ime korisnika sredstava, predstavnice Sigurne kuće Istra Jadranka Černjul, Dnevnog centra

za rehabilitaciju Veruda – Pula Loretta Morosin i Društva Crvenog križa IŽ Sandra Stipanov

zahvalile su Istarskoj županiji na kontinuiranoj financijskoj podršci koja omogućuje stabilan rad i

daljnji razvoj socijalnih usluga na području Istre. (iPress)
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